

杭萧钢构股份有限公司投资者关系活动记录表

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input checked="" type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他	<input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 电话调研
参与单位名称及人员姓名	天风证券 王悦宜	
时间	2025年5月22日 14:30-17:30	
地点	杭萧钢构股份有限公司萧山园区	
上市公司接待人员姓名	副总裁兼董事会秘书姚剑峰等	
投资者关系活动主要内容介绍	<p>投资者现场参观了股份公司、万郡绿建的展厅，此后副总裁兼董事会秘书姚剑峰对投资者关心的重点问题作了具体问答交流，纪要如下：</p> <p>1、简要介绍公司的基本情况</p> <p>公司成立于1985年，始终以“成为世界一流的绿色建筑集成服务商”为战略愿景，经过40年的发展，取得了建筑工程施工总承包特级资质、建筑行业（建筑工程）甲级和建筑行业（人防工程）专业甲级设计资质，形成了“设计研发+生产制造+项目总承包+绿色建材+建筑产业互联网平台”五位一体的绿色建筑集成新模式。</p> <p>作为中国钢结构行业的第一家上市公司，公司以钢结构专业承包、项目总承包和EPC总承包等作为业务模式，专业设计、制造、施工（安装）轻型钢结构、桥梁钢结构、大跨度空间钢结构、多高层钢结构、超高层钢结构、钢结构住宅，数以万计的样板工程覆盖了40多个行业，遍布全球70多个国家和地区，并累计荣获鲁班奖、詹天佑奖、中国钢结构金奖等行业奖项600余项。</p> <p>在钢结构住宅方面，公司在行业内较早聚焦于钢结构住宅技术研发，对节能、舒适、抗震、安全、环保、短交期的住宅体系开发，对结构、墙板、楼板体系的迭代创新以及保温、防火一体化都做了深入研究与探索。公司自主研发的第三代钢结构住宅建设成套技术体系，是全国最早在较大规模的钢结构保障性住房群和商品房上的应用，是住宅产业化成套技术应用于钢结构住宅的典范。</p> <p>2、请介绍下目前公司海外业务的发展情况？</p> <p>答：2024年度，公司进一步走出国门扬帆远航，实现全年新签海外</p>	

订单 14.61 亿元,包括阿曼苏丹国年产 10 万吨高纯硅基材料项目、HNNM 印尼有限公司年产 5 万吨动力电池三元前驱体材料建设项目、新加坡医院项目、蒙古天空花园项目、马来西亚易高项目、马来西亚 TIM2 项目、蒙古马克塔项目、哥伦比亚波哥大地铁项目、OST 印尼 OBI 镍铁动力车间工程项目、印度信实集团晶圆厂项目、印度信实集团电池厂项目、蒙古炼油厂项目、沙特红海酒店项目等。

3、未来海外市场业务的主要发展区域？

根据公司战略，未来公司将以钢结构主体建筑作为重点目标市场，加大力度拓展总承包业务、桥梁钢结构业务，在海外业务方面，践行共建“一带一路”倡议，积极拓展“一带一路”沿线国家市场，保持主营业务的健康持续发展，承接更多优质海外项目。

4、子公司万郡绿建目前的发展情况？

答：在 B2B 板块公司践行“互联网+绿色建筑”，子公司万郡绿建多年来通过市场需求调研，自行投入研发并形成了绿色建筑建材全产业链 B2B 交易平台，可实现交易平台自助下单、在线招投标、实时竞价、实时竞拍等功能为供需双方打造公开、公平、透明的交易环境，打通上下游产业链提供一站式服务，并可为区域政府和企业提供产业互联网、数字化交易及采购、销售管理、过程监控等需求的平台实施服务。

2024 年，万郡绿建平台交易额共 55.91 亿元；“互联网+绿色建筑”集成服务平台荣获了“2024 年度省级工业互联网平台”；万郡绿建也荣获了 2024 年杭州市数字经济百强企业等多个奖项。

5、公司 2025 年一季度经营性现金流为负的原因？

答：2025 年第一季度报告中，经营活动产生的现金流量净额中不包含本公司收到的各类供应链金融产品。根据 2025 年第一季度统计，公司经营净现金流+本年收到的供应链金融产品金额-本年收到的供应链金融产品并背书转让给供应商的金额=20,717.27 万元。

6、公司在智能制造方面发展如何？

公司大力布局智能制造相关的技术研发、设备转型升级等工作，凭借多年的技术和管理经验，研发完成并投入使用 3 通道/4 通道焊接 H 型

证券代码：600477

证券简称：杭萧钢构

编号：2025-5-22

	<p>钢智能生产线、3通道箱型智能生产线，并引进了激光切割设备、焊机机器人、组焊矫一体机生产线等一系列设备。公司及控股子公司已累计完成 19 条智能生产线投产，通过工厂智能化改造升级和协同制造管理系统应用，公司整体的产能和履约能力将逐步得到释放和提升。公司积极把握数字经济发展机遇，着力打造钢结构产业聚能平台，2022 年子公司浙江杭萧入选浙江省智能工厂，2023 年公司获评省级工业互联网平台，2024 年获评省级重点工业互联网平台。</p>
附件清单（如有）	/